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1. IMosHoTa M YPPEeKTHBHOCTH HCMOIB30BAHUS CPEICTB PAiOHHOIO0 0K0IZKeTa HA MCIIOJIHEHHE
MYHHIIHNAIbHOTO 3a1anus K1:

K1.1= 8158661/ 8158661/%100% = 100

K1.2= 8158661/ 8158661 /*100% = 100

K1=100+100/2=100%

WuTepriperaniyis OLeHKH BHINOIHEHHS MYHUIUIIAIBHOTO 3a1aHHs 110 KPHTEPUIO «IIOJIHOTA H
3¢ deKTUBHOCTb UCTIOJIL30BAHHUS CPE/ICTB O1017KeTa Ha BBINOJIHEHNUE MYHUIIMIIAJILHOTO 3a/IaHus —
MYHULIMIIAIBHOE 3a/1aHHe BBITIOJTHEHO B TOJHOM o0beMe.

2.KauyecTBO OKA3aHHS MYHHIIHITAIBHBIX YCIYT.

BrinosiHeHHe MyHHIIMNIAJIBHOT 0 321aHUS M0 KAKI0OMY U3 MOKa3aTe/ el NpH/Iaraercs:
Ocywecmenenue oubdIUOMeYH020, OUGIUOCPADUYECKO20 U UHPOPMAYUOHHO20 ODCTYHCUBANUS
noav3oeame.enl

[Tocemenns 71404 / 60000 x 100% = 119%

Knurossiaaua 232296 / 220000 x 100% = 106%

[Tocemenus caiita 864 / 120 x 864% = 720%

Konuuectso cnipaBok 1810/ 1000 x 100 = 181%

KonuuectBo abonentos 340 / 150 x "00% = 227%

[Iposeoenue Ky1bmypHo-npoceemume.ibCKux Meponpusimuil

Maccossie meponpusTus 943 / 105 x 100 = 898%

KonmuecTBo yyactHukoB Meponpusitiii 12653 / 8100 x 100% = 156%

Memoouuecras paboma:

KonuyecTBO MepONpHsTHI 110 TOBbINICHHIO KEanupukanuu 4 /2 x 100% = 200%
KonuuectBo koncynbranwmit 121 /80 x 100% = 150%

Dopmuposanue u yyem onoos:

KonnuecTBo HOBBIX nmocTymiienuit 4796 / 3500 x 100% = 137%

O06mwem anexTporHoro karaiaora 17438 / 1300C x 100% = 134%

KonuyecTBO 9K3eMILISIPOB HOBBIX MOCTYTLIEHKH Ha ThIC. skuTeneit 378 / 250 x 100% = 151%
Bubauoepaguyecrkas obpadbomra O0KYMeHMOE 1 0peaHU3AYUsL KAMA10206.

KonuuecTBO BHECEHHBIX B 3JICKTPOHHBIH KaTaitor dudanorpadguueckux zanucei

5607 /3000 x 100% = 187%

Obecnevenue usuveckoeo coxpanenus u 6esonacnocmu Gonoa dubIUoOmer:

KonnyecTBo npoBeieHHbIX HHBeHTapu3aumi 5 /2 x 100% = 250%

K3= 3616 (cymma BoinosHeHust): 14 (4uciio rioxaszareneit) = 258 %

MyHununanbHoe 3a/1aHHe TepeBbINOTHEHO

3. KosimyecTBO norpeduTe/ieii MyHHIMNAIbLHBIX YCJIYT

K2 =10262/ 10000 x 100% = 103%

MyHuLMnaabHOE 3a/1aHHe TIePEBITOTHEHO

4.toropasi 0leHKA BBINOJIHEHHS MYHHIHIIAIBHOI0 32 1aHHS.

OL1=100 +258+103: 3= 154%

MyHuuMnaaIbHOE 3aaHue IEPEBBITOTHEHO

Jlupextop MBYK «Taceesckast I[BC»: %/ Ilennens E.B.



